

## Einladung zur 14. MV des Vereins Café Philo Solothurn

## Sonntag, 5. Mai 2024, 12.15 Uhr im Gemeinderatssaal, Landhausquai 4, Solothurn

Sehr geehrte Mitglieder, liebe Philosophiefreundinnen und -freunde

Herzlich laden wir Sie ein zur vierzehnten Mitgliederversammlung (MV) des Vereins Café Philo Solothurn. Die MV wird direkt anschliessend an die Café Philo-Veranstaltung stattfinden.

## **Traktanden**

- 1. Begrüssung, Mitteilungen
- 2. Protokoll der 13. MV vom 30.4.2023
- 3. Jahresbericht 2023
- 4. Jahresrechnung 2023 Revisionsbericht
- 5. Wahlen (Präsidium / Vorstand / Revision)
- 6. Budget 2024
- 7. Mitgliederbeitrag 2024
- 8. Anträge
- 9. Verschiedenes

Das Protokoll der letztjährigen MV, der Jahresbericht und die Jahresrechnung 2023 mit dem Budget 2024 stehen auf der Website des Café Philo (unter <a href="www.cafephilo.ch">www.cafephilo.ch</a> > "Veranstaltungen" > Mitgliederversammlung 2024) zum Herunterladen zur Verfügung. Gedruckte Dokumente können beim Kassier, Markus Vogel, nachgefragt werden. Anträge für zusätzliche Traktanden sind möglichst bis 20. April 2024 an den Vorstand einzureichen.

Wir danken Ihnen für Ihr Interesse und Ihre Unterstützung und freuen uns auf Ihre Teilnahme.

Solothurn, 11. April 2024

Mit freundlichen Grüssen Verein Café Philo Solothurn

Herbert Schmid Präsident